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ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 22 по 24 июня 2011 года в городе Караганде на стадионе «Шахтер» будет проходить 7-я Международная выставка технологий и оборудования для горно-металлургического комплекса и рационального использования недр «Mining Week Kazakhstan’2011».  

Организатор выставки – американская компания “TNT Productions, Inc.”. 
Официальный партнер выставки – Республиканская ассоциация горнодобывающих и горно-металлургических предприятий. 

Официальная поддержка: Министерство индустрии и новых технологий Республики Казахстан, Комитет геологии и недропользования, Акимат Карагандинской области, ТОО «Корпорация Казахмыс», АО «АрселорМиттал Темиртау». 

В настоящее время вопросам развития горнодобывающего и горно-металлургического комплекса уделяется большое внимание. Выставка «Mining Week Kazakhstan» - это в первую очередь демонстрация достижений и тенденций развития отечественной и мировой промышленности, а также хорошая возможность наладить новые связи и заключить взаимовыгодные контракты.   

Участие в выставке ведущих производителей из Германии, Австрии, Польши, Чехии, Великобритании, Китая, России, Украины, Беларуси, представляющих свои последние разработки и достижения, определяет высокий статус выставки среди специалистов, и поэтому данная выставка по праву стала заметным событием в Карагандинском регионе.  
Среди основных целей выставки: содействие эффективному развитию металлургической, угольной и смежных отраслей промышленности, содействие развитию экономического сотрудничества, привлечению инвестиций в горно-металлургическую отрасль Казахстана, содействие в реализации Государственной программы форсированного индустриально-инновационного развития на 2010-2014гг.

Тематика предстоящей выставки:

«MinTek»

Горнодобывающие технологии и оборудование

Технологии геологоразведки

Обогащение полезных ископаемых

Технологии и оборудование обработки угля и минерального сырья

Оборудование и материалы для буровзрывных работ

Энергетическое оборудование, насосы, компрессоры и другие комплектующие

Транспортировка

Средства безопасности, связь и сигнализация

«MetalTek»:

Металлургическое оборудование и технологии

Прокатные станы 

Технологии термообработки

Технологии и изготовление заливочных форм

Технологии тонколистового металла

Технологии сварочного оборудования и резки металлов

Компьютерные технологии

Технологии производства труб

Технологии измерения и контроля

Технологии заводского оборудования 

Технологии управления процессом 

Экология в металлургии, охрана труда и техника безопасности 

Целевая аудитория: профессионалы горнодобывающей и горно-металлургической отрасли из разных городов и областей Казахстана: Астана, Алматы, Караганда, Темиртау, Семипалатинск, Усть-Каменогорск, Актау, Атырау, Жезказган, Балхаш, Хромтау, Павлодар, Барнаул, Экибастуз, Зыряновск, Костанайская область и др., целенаправленно интересующиеся определенным родом продукции.

В рамках деловой программы выставки пройдут тематические семинары по актуальным вопросам отрасли, презентации участников выставки.    
Ожидается также увеличение, по сравнению с прошлым годом, числа коллективных экспозиций зарубежных государств. А именно, планируется участие компаний, входящих в Ассоциацию британских производителей горного оборудования (ABMEC).

Компания "TNT Productions, Inc." будет рада видеть всех участников и посетителей выставки в следующем 2011 году и уверена, что выставка «Mining Week Kazakhstan’2011» будет ещё более масштабным событием.

По вопросам участия обращайтесь в офис TNT Productions Inc.:

Алматы: Тел. +7 727 250-19-99; Факс +7 727 250-55-11; e-mail: mintek@tntexpo.com

www.tntexpo.kz 
www.tntexpo.com
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